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令和元年度 第１回男女共同参画審議会会議録

日 時 令和元年７月３１日(水)

午後２時～午後３時

場 所 神栖市役所 ４階 第二委員会室

■出席者

原委員，中村委員，岩瀬委員，安西委員，菅谷委員，小林委員，澁谷委員，小浜委員，

野村委員，大塚委員（委員１０名）

市長，野口部長，髙安課長，小森課長補佐，古徳係長，吉村主事（事務局５名）

■欠席者

五十嵐委員，南委員

■傍聴者（定員１０名）

０人

■配付資料

・令和元年度神栖市男女共同参画推進事業の概要

・男女共同参画状況報告 意見等記入用紙

・かみすハートフルプラン担当課一覧

■会議内容

１ 開 会

２ あいさつ

３ 自己紹介

４ 案 件

（１）神栖市男女共同参画推進事業の概要

市民協働課で行っている男女共同参画推進事業について，以下の内容を事務局より説明い

たしました。

・男女共同参画審議会の開催

・男女共同参画啓発事業

（功労表彰，男女共同参画に関する作品募集，男女共同参画情報誌発行，かみす市民フォ

ーラムの開催，男女共同セミナー）

・人材育成事業

（女性リーダー育成事業，研修会等の参加者補助事業，女性団体育成事業）

・女性総合相談事業
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質疑・意見

委 員：日本女性会議は，どなたも応募はありませんでしたか。

事務局：１名から応募がありましたが，市外在住の方であったため要件に合致せず，市民の

方の参加はありませんでした。

委 員：申し込みは，その方ひとりですか。

事務局：はい，他に応募はありませんでした。

委 員：デートＤＶ防止出前は，どなたか講師として呼んでいるのですか。

事務局：女性総合相談員が講師を務めています。相談員の方には，研修等に参加していただ

き，相談員としてだけではなく，講師としての勉強もしていただいています。

委 員：デートＤＶ防止出前講座の実績に神栖高校が入っていないようですが，それはなぜ

でしょうか。希望された学校ということですか。

事務局：毎年春に市内高校３校には講座の案内を送付していますが，他の行事との兼ね合い

やテーマの問題で，すべての高校に受講していただくことが難しくなっています。

委 員：日本女性会議は女性しか参加できませんか。

事務局：男性も参加できます。

（２）平成３０年度男女共同参画実施状況報告について

事務局：実施計画にある事業数は１１１あり，うち１０９事業が「実施した」，２事業が

「検討した」となっております。

報告書は多岐にわたるため，お持ち帰りになって内容をご確認ください。ご意見

や質問事項等については８月１９日（月）までに提出してください。質問に対す

る回答を事業担当課で作成し，第２回審議会で報告いたします。

質疑・意見

委 員：事業番号１のアンケートの実施について，どのような内容で実施して，どのよう

な問題があったかなどの記載はないのですか。

事務局：実施状況報告書の様式の都合上，すべてを記入することが難しいですが，「意見

等記入用紙」でご質問いただければ，回答することが可能です。

委 員：企業でいうと，アンケートを実施して，どのようなことが問題として浮き上がっ

たのかを見ないと議論を深めることができないと思いました。

事務局：現在の形式ですと，計画に対してどこまでできたか，できていないかということ

だけになっていますので，内容が見えにくいと思います。次回以降，取り組み内

容と成果についてわかりやすく委員の皆さまにお伝えできるようにしていきたい

と思います。

委 員：１６頁の中央公民館の報告で「男のどんぶり飯を企画したが受講者が定員に満た

ず中止になった」とありますが，参加しやすい時間帯等があったのではないかと

思います。

委 員：実施状況報告書の目標値は５年間で達成するものですか。それとも単年度ですか。

事務局：記載されているものは単年の目標値ですが，事業によって毎年同じ数値を目標値

としているものと，数値が増えていくものがあります。
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５ その他

□今後のスケジュールについて

第２回審議会開催は，１１月２０日（火）を予定しております。詳細につきましては，後日

通知します。

□かみす市民フォーラムについて

原会長からの提案で，男女共同参画のイベントとしてどのようなものを行ったらよいか，委

員の皆さまからご意見を頂きました。

・料理教室

・若い人が集まる内容（親子ダンス，親子体操，頭の体操）

・ワークショップ

・夫婦そろってや家族そろって参加できそうなもの（お笑いなど）

・講師として若い夫婦で楽しく子育てしている人を呼ぶ

・三世代どなたでも楽しめる講演会など

・子ども向けの，簡単・安い・早いワークショップ

・ユーチューバーに講演を依頼する

・別のイベントと合わせて実施する（全国に周知される）

・高・中・小の方にもリーダーになってもらう

６ 閉会

― 午後３時終了 ―


